

赛拉弗10GW光伏组件生产基地签约及开工仪式在安徽金寨成功举行

2021年9月11日，赛拉弗能源科技有限公司（以下简称“赛拉弗”）10GW光伏组件生产基地签约及开工仪式在安徽省六安市金寨经济开发区成功举行。金寨县委书记汪冬，县委副书记、县长张润，县委常委、金寨经济开发区工委书记、管委会主任董益乐，县委常委、县政府副县长程富宽，县政府副县长陈奎松及金寨县各相关单位领导，赛拉弗董事长周泽，副董事长朱武忠，总裁李纲，执行董事席军涛及企业相关负责人等出席活动。金寨经济开发区工委书记、管委会主任董益乐主持活动。



赛拉弗10GW光伏组件项目是赛拉弗分布式制造的重要一环。项目规划用地560亩，总投资约55亿元，全部达产后年产值约120亿元，税收约1.5亿元。项目分三期建设，一期1.2GW产能已于6月份正式投产；二期4GW项目于9月开工建设，预计明年二季度开始试运行；三期项目于2022年9月动工。

庆典仪式上，金寨县委书记汪冬发表致辞，他指出，县域“碳达峰、碳中和”在国家实现双碳目标的进程中扮演着举足轻重的角色，希望通过加强与赛拉弗的合作，充分发挥企业生产管理优势，促进金寨县新能源产业发展和地方经济高质量发展，携手描绘美丽金寨的绿色画卷。

赛拉弗总裁李纲在致辞中表达了对金寨县委县政府有关部门、各级主管单位以及合作伙伴长期以来的大力支持诚挚谢意，表示将全力加快项目建设，力争早日达产达效，发挥龙头带动作用，为金寨县地方发展做出更多更大的贡献。



开工仪式现场，金寨县委书记汪冬宣布项目开工建设，各级政府领导、合作伙伴、各界媒体共同见证了这一盛况，镜头记录下这一历史性的时刻。至此，金寨赛拉弗10GW光伏组件生产基地签约及开工庆典圆满完成。

随后，金寨县领导一行在赛拉弗总裁李纲的陪同下参观了组件生产车间，听取赛拉弗金寨工厂建设和后期运营计划，详细了解了金寨赛拉弗在智能设备广泛应用、车间设备互联互通、物料配送自动化、产品信息可追溯、车间环境智能监控等方面的全方位建设情况。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/173457.html>